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V Bratislave
28.11.2022

Žiadosť  o  poskytnutie  informácií  v  zmysle  zákona  č.  211/2000  Z.  z.  o
slobodnom  prístupe  k  informáciám  a  o  zmene  a  doplnení  niektorých
zákonov - odpoveď.

Dňa 19.11.2022 bola  na Magistrát  hlavného mesta SR Bratislavy  doručená
žiadosť  žiadateľa  Daniela  Duriša,  xxxxx  6,  xxxxx  xxxxx  o
sprístupnenie  informácií  podľa  zákona  č.  211/2000  Z.  z.  o  slobodnom  prístupe
k  informáciám  a  o  zmene  a  doplnení  niektorých  zákonov  (zákon  o  slobode
informácií)  v  znení  neskorších  predpisov,  ktorou  žiadal  o  poskytnutie
nasledovných informácií, citujeme:

„Na  základe  zákona  č.  211/2000 Z  z.  o  slobodnom  prístupe  k  informáciám  v
znení neskorších predpisov žiadam o nasledovné informácie:
1)  Prečo  už  vyše  mesiaca  nefunguje  osvetlenie  na  Námestí  slobody?  2)
Považuje  Magistrát  za  bezpečné,  že  ľudia  navyše  v  zimnom  čase  a  v  čase
skorého  stmievania  (16:30)  musia  chodiť  cez  túto  frekventovanú  lokalitu
potme?  3)  Je  v  súlade  s  normami,  že  sú  dočasné  mostíky  cez  výkopy
"obpáskované",  čiže  môže  dôjsť  ľahko  k  pretrhnutiu  a  nebezpečným úrazom a
nie sú nijak výstražne označené? 4) Prečo doteraz nebolo inštalované funkčné,
hoc  aj  dočasné  osvetlenie,  keď  som  osobne  tento  problém  nahlasoval  už
minimálne 5 krát (záznam mestskej  polície, záznam dispečingu osvetlenia!)? 5)
Kto je  zodpovedný  za tento stav a  aká zodpovednosť  voči  týmto osobám bude
vyvodená  -  aj  finančná?  Uveďte  mená  a  pozície  všetkých  zamestnancov
zodpovedných  za  tento  stav.  6)  Koľko  úrazov/žiadostí  o  kompenzácie  zranení
Magistrát  eviduje  v  tomto  roku?  Uveďte  všetky  žiadosti,  prináležiace  miesta
zranení  ako aj  ich celkovú sumu.  7)  Pošlite kompletnú stavebnú dokumentáciu
k stavbe na Námestí  slobody,  ako aj  ďalšie zmluvy -  najmä podmienky výkonu
rekonštrukcie pre stavebníka."

Žiadateľ  žiadal  sprístupniť  informácie  e-mailom  na:
maii@mail.chcemvediet.sk.
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K predmetnej veci Vám sprístupňujeme tieto informácie:

Ad.  1.:  Verejné  osvetlenie  na  Námestí  slobody  bolo  vzhľadom  na  vek  a
technický  stav  zariadenia  určené  na  komplexnú  rekonštrukciu.  Pri  realizácii
stavebných prác došlo k dodatočnému poškodeniu napájacieho rozvodu.

Ad.  4.:  Zhotoviteľ  bol  zo  strany  objednávateľa  upozornený  na  nevyhovujúci
stav  a  vyzvaný  na  jeho  odstránenie,  a  to  aspoň  provizórnym  riešením.
Zhotoviteľ  v  tejto  súvislosti  uviedol,  že  osvetlenie  v  danej  lokalite  zabezpečí  v
čo možno najkratšom čase.

V časti  žiadateľovej  žiatosti  č.  2.,  3.,  5.,  6.  a 7.  bolo vydané rozhodnutie
o  nesprístupnení  informácií  č.  MAGS  OVPP  63901/2022-528215  zo  dňa
28.11.2022.

S pozdravom

Mgr. Michaela Peťovská
vedúca oddelenia vnútornej právnej podpory
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